07.04.15

Logements h = 2.40m Batiments A, B, D, E
3 étages + attique, 4 étages + attique
31 +19 + 33 + 26 = 109 appartements

Centre IRM + Médical h =3.90m + 2.80m Bat. B
rez-de-chaussée + 1°" étage
489.78 + 480.13 m?

La Mobiliére h = 3.20 m + 2.70m Batiment E
rez-de-chaussée + 1°" étage
241.36 + 503.21= 744.57 m?

Logements PPE h = 2.50m Batiment C
5 étages + attique
27 appartements

Etape 2
rez-de-chaussée + 4 étages
3953.22 m?

Commerces h = 3.25m Bat. A, h = 2.80 Bat. B,

h =3.55m Bat. D, h =2.75m Bat. E, h =3.50m +
4.20m Bat. F

rez-de-chaussée

218.25 + 240.41 + 226.46 + 139.43 + 240.14 +
546.18 + 273.21 = 1'884.08 m?

Créche h =2.65 m Batiment D
rez-de-chaussée
392.80 m?
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